

La ciudad de las estrellas

Autor: Mercé Company

Ilustrador: Valentina Cruz

Colección: El dragón rojo nº 12

Editorial: Argos Vergara

24 páginas. Barcelona 1983.

Edad de lectura: Ciclo Inicial

Argos-Vergara, junto a su encomiable trabajo en el campo de la literatura actual para adultos, quiere con esta colección de «El Dragón Rojo» entrar por la puerta de la calidad en el mundo infantil. Tras los Barbapapás, éxito sin duda de ventas, apoyado en la difusión televisiva, esta colección pretende seguir la doble línea de las versiones de cuentos clásicos, «Leyenda del Príncipe Cisne o el Rey Lear», y de las creaciones más actuales como «Duendicasquinapias», defensa de la ecología, «Kun-Ka-Ta», antirracista.

En «La Ciudad de las Estrellas», el jubilado señor Benito decide limpiar su sucia ciudad, en especial el basurero municipal, de una forma muy práctica; decide reconvertir todos los desperdicios en algo útil: recomponer los juguetes, colchones, papeles, etc., y los distribuye entre las personas a las que cree les serán útiles. Aquello a lo que no encuentra ninguna utilidad, lo tritura y lo siembra. Comienzan a nacer unas extrañas plantas de las que brotarán las estrellas, son tantas que cubren el cielo.

Unas ilustraciones deliciosamente dibujadas, hechas con mimo y buen gusto, que logran embarcar al lector, sin esfuerzos, hacia las entrañas de los cuentos.